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: Nu[.%ﬂlx_lm. Beschikiing van 07 november 2011

WL, BESLAGRECHTER IN DE RECHTBANK VAN EERSTE AANLEG VAN HET
ARRONDISSEMENT KORTRLIK, PROVINCIE WEST-VLAANDEREN, RECHTSPREKEND
ZOALS IN KORT GEDING, HEBBEN VOLGENDE BESCHIKKING VERLEEND:

—met burelen gevestigd te 8000 Brugge, Werkhuisstraat 9,

~VERWEERDER,
—vertegenwoordigd door en pleitend meester loco
——meester beiden advocaat te )

Dapmu-wudmgehoadmhmmdddmmmﬂmuiaopmbmmhmm&mdedm
werden gesloten en de-zaak in'beraad werd genomen.

De stukken werden ingezien, in- het bijzonder het proces-verbaal van vrijwillige verschijning, neergelegd
ter.Zitting van 20 december 2010, de conclusies en de overtuigingstikken van beide partijen.

A.Procedure:

De vordering van strek ertoe:

Te zeggen voor recht dat de dwangsommen die werden opgelegd bij vonnis van de Correctionele
Rechtbank van 21 september 2005 geenszins zijn verbeurd ma 1 januari 2008 nu de
hoofdveroordeling waarven sprake: in het vonnis volledig heeft uitgevoerd;

+Dienvolgens: de Gewestelijk Stédenbouwkundig Inspecteur te veroordelen tot de gedingkosten, zoals
nader begroot.
mmmmemmdeMﬁmwmm

ongegrond; minstens om' de door " gevorderde rechtsplegingsvergoeding te herleiden naar het
mepmehjkblmbahgmnfetmgﬂdwmdmbmmdum

udemomhgadmmmmm!
Kadastraal gekend onder _

Oplﬁ.ﬁhwmm gedagvaard voor de Correctionele Rechtbank te Kortrifk om op het
J'mmﬁmdebmmmhog#mul 70 meter en een lengie van 1.75 meter te hebben

op een niet nader te bepalen Kjdstip in.de periode van 01.01.2001 tot 12.07.2001;
?mWMvammmxzzmebmmggdu op een
niet nader te bepalen tijdstip in de periode van 01.01.2001 tot 12.07.2001.
Er werd vonnis gewezen bij verstek, waama rverzet aantekende.
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Bii vonnis van 21 september 2005 gewezen op verzet van de Comectionele Rechibiank te Kortrijk werd:
veroordeeld tot:

Het aofgraven van de berm en het dempen van de vijver met teelaarde; het maaiveld dient in de
oorspronkelijke toestand te worden hersteld;

hﬁ!bhmmmﬁnmmm&nmq&dmmmﬁzWMMMgmm&
zal zijn gegaan.

Voor het geval  de plaats. niet binnen de gestelde termijnt in de vorige: staat heeft hersteld,
beveelt dat dé gewestelijk stedenbouwlkundig inspecteur ambtshalve in de uitvoering ervan kan voorzien
mmbmﬂgdehpaﬂmmwﬂu”ﬂmhﬂmml&m}mm&mm

van de ruimtelijke ordening.

Zegt tevens voor recht dat . Mﬂzﬂnmmmmdsmmm
een dwangsom van honderd vijftig ewo per dag vertraging in de temuitvoerlegging van de
hasaﬁnmexdmdtmafdedagwlgmiopwmimm&mmmm

Op 22-oktober 2007 betekent gerechtsdeurwaarder een verjaringsstuitend bevel tot betalen
van verbeurde dwangsommen.

In de loop van 2007 laat m-m-ﬁnmlmwwmwﬁ
toegelaten tot een procedure collectieve schuldenregeling — dat de vijver werd gedempt.

Het Agentschap RWO Inspectie dringt er op aan dat ook de berm zou verwijderd worden. Op 23 januar
2008 wordt door de GEWESTELUK STEDENBOUWKUNDIG INSPECTEUR een proces-verbaal van
niet:uitvoering bestatigd, waarin de volgende vaststellingen worden opgenomen:

“De volgende werken dienen overeenkomstig de bepalingen van het vormis.te worden

Het herstel van &mmawmmmwmdpmmmwmm
de vifver met teelaarde,

Vastgesteld werd echier:

Dat de vijver is gedempt, maar de aarden bermen niet werden afgegraven”

Op 4 februar] 2008 laat het Agentschap RWO Inspectie weten aan de' schuldbemiddelaar dat het
m&t&ﬂﬁWhﬂldﬂM;thdﬂsz&mﬁ@h

dwangsom.

Op 9 februari 2008 betwist de schuldberniddelaar het standpunt van het Agentschap RWO Inspectic en
verzoekt om een mieuw onderzoek ter plaatse. Valmthschuldbmddahxbeboond:mhwp
zavel/aarde eigendom van de curator van het gefailleerde

Op 13 maart 2008 laat de curatele van de weten dat deze hoop aarde/zave] niet
behoort aan de boedel van het faillissement.

Op 22 april 2008 wordt een nieuw verjaringsstuitend bevel tot betalen. van de verbeurde dwengsommien
betekend aan ;

De GEWESTELIIK STEDENBOUWKUNDIG INSPECTEUR gaat op 20 juni 2008 nogmaals ter plaatse
‘en stelt het volgende vast:
“'dat de vijver is gedempt, maar op het terrein bevinden zich nog steeds hopen aarde.
De hopen aarde situeren zich links achteracn en rechts naar straatzijde toe van het perceel.
Alle op het terrein aanwezige ophogingen zijn begroeid met gras en onforuid.
muwapmmmzymm‘apmmmm

De bewering van overtreders dat het hier nieuwe ophogingen (stockage) betreft kan niet gestaqid
worden.

Deze discussie is trouwens irrelevant.
Conform het vonnis. van 21/09/2005 dienen de aanwezige ophogingen verwijderd te worden en het
maaiveld dient in de oorspronkelijke toestand te worden hersteld.

Tot op keden is dit niet gebeurd”
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.OPBWMMMMWNMMMM
' dwangsommen betekend lastens ;

Op 2 februari 2009 dagvaardt hmmmcmmm
de dwangsomrechter, zijnde de Correctionele Rechtbank te Kortrijk. Bijhmnmdztmjzichinde

onmogelijkheid bevindt cm de hoofdvercordeling uit te-voeren om reden dat:
i+ de berm en de vijver waarvan sprake in het vonnis werden verwijderd en het masiveld werd hersteld;
- de stedenbouwkundige inspecteur verwijst naar verschillende “hopen aarde” waarvan in het vonnis van

21 september 2005 het herstel niet werd bevolen;
-'let onroerend goed waarop:de “hopen aarde” zich bevinden incevolge faillissement in jurii 2004, d.i.
;voor het vonnis van 21 september 2005, werd verkocht zodat ﬁ&mdﬁﬁﬂdﬁnmgmdm-
mpmwmmmwopmmmmm

hij werd toegelaten tot.de mﬂdmegdmgmﬂamdeﬂnmd&mdﬁmh&hhm
!de “hopen aarde™ te verwijderen. ¢ i

Bij vonnis van 14 oktober 2009 verklaarde de Correctionele Rechtbank de vordering ontvankslijk doch
ongegrond.

tekende vervolgens tegen dit vonris hoger beroep aan, Bij arrest van 3 juni 2010.cordeelde het
Hof dat bet voorgelegde geschil een executiegeschil betrof, waaromtrent zij zonder rechtsmacht is.

C.Bespreking

1.

De: tagk van deze rechtbank bestaat erin te onderzoeken en vast te stellen of de hoofdveroordeling. door
werd nagekomen. De. beantwoording van de vraag of de hoofidveroordeling al dan niet

heeft voldazn onderstélt een toetsing van de-opgelegde en hiervoor omschreven verplichting aan de

uitvoering die door aan deze verplichting is gegeven.

De dwangsom is enkel verbeurd wanneer de gewraakte handelswijze klaarblijkelijk, zonder redelijke

discussie, een inbreuk op de opgelegde verplichting oplevert. Is een redelijke discussie mogelijk, dan is.

de dwangsom niet verbeurd,

Als maatstaf van deze- toetsing door de beslagrechter van de handelingen, verricht door de-schuldenaar ter

\titvoering van het vonnis, dient men het doel en de strekking van de veroordeling als richtsnoer te nemen,
mﬁﬁmvmdedﬂdewm&lms;achtmdtmawﬂuum&mdmmhuhuﬁkmmm

daarmee beoogde doel.

Er bestaat discussie of al dan niet de haar opgelegde verplichtingen is nagekomen.
De bewijslast hiervan rust bij de GEWESTELUK STEDENBOUWKUNDIG INSPECTEUR.

2.
mmmmhmmaeammmmammmu
Kortriik - en waarop de herstelvordering van de GEWESTELLIK STEDENBOUWKUNDIG

INSPECTEUR werd geént bmgdmubmﬁngmhamjdamm“mmmg&bamm
mMml?ﬂmnmt&@emLﬁW

Op grond van de voorliggende informatie is niet duidelijk waar deze berm zich op het terrein precies
situeerde.

Anderzijds verwijst het Agentschap Inspectie RWO naar de aanwezigheid van “hopen” op het terrein;.
waarvan al evenmin duidelijk is waar die zich precies bevinden, en welke de afinetingen hiervan zijn.

Teneinde na te gaan of de dwangsom al dan niet verbeurd is, diemt de GEWESTELUK
STEDENBOUWKUNDIG INSPECTEUR 22n de hand van plannetjes en/of fotomateriaal uit het
mwmmmm;m&msemdwwmdedﬂmm
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De debatten dienen daartoe heropend te worden,

OM DEZE REDENEN,
WII, BESLAGRBCHTER,

Gelet op de artikelen van de wet van 15 juni 1935 op et gebruik der talen in gerechtszaken:
Bmh&hnﬁeopbgﬁ!pﬂal:.:
Heropenen de debatten teneinde de GEWESTELUK STEDENBOUWKUNDIG INSPECTEUR toe te

laten aan de hand van plannen en foto’s informatie te. verschaffen oritrent de toestand in de periode van
01.01.2001 tot 12.07.2001 en de toestand gedurende de periode waarvoor verbeurde dwangsommen

. worden opgevorderd;

Stellen de zaak opnieuw. voar behandeling op maandag 19 december 2011 -om 09.00 uur (zaal or 67 op
de eerste verdieping vooraan in het gerechtsgebouw te Kortrijk, Burg. —H. Nolfstraat 10A);

Hmﬂm-ondumdemkmhumm

Aldus verleend en uitgesproken in. het gerechtsgebouw te Kortrijk, in de openbare terechtzitting op
ZEVEN NOVEMBER TWEEDUIZEND EN ELF.

Aanwezig: beslagrechter,
griffier.






